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1. Identificação

Data 15/05/24

Horário Início: 14h Término: 15h

Local Centro  de  Referência  Especializado  de  Assistência  Social
(Creas)

Participantes

Danielle  Kondlatsch,  Araci Turchen Makohin  (Secretaria de
Assistência Social  e Habitação);  Denise Deda Reinart,  Ana
Flávia  Barczak,  Luciana  Negrini  (Secretaria  Municipal  de
Saúde);  Joseane  Gelowat  (Delegacia  de  Polícia  Civil  de
Mafra);  Juliana  Karolina  Nasato  (38º  Batalhão  de  Polícia
Militar); Giselle  Alessandra  Mehl  Cordeiro  (Clube
Soroptimista Intern. de Rio Negro).

2. Pauta

Leitura e a aprovação da ata da reunião anterior; Leitura de correspondências recebidas e
expedidas; Recomposição da Mesa Diretora; programação CMDIM Itinerante.

3. Discussão

No dia 15 do mês de maio de 2024, às 14h, reuniram-se as conselheiras acima nomeadas
no  Centro  de  Referência  Especializado  de  Assistência  Social  (Creas)  para  reunião
ordinária. A secretária de Assistência Social e Habitação Danielle Kondlatsch, presidente
interina do CMDIM, deu as boas-vindas a todas as presentes. Foi realizada a leitura da ata
da  reunião  anterior  pela  secretária  Juliana  K.  Nasato,  a  qual  foi  aprovada  pelas
conselheiras. Em seguida, a secretária executiva,  Araci Turchen Makohin, realizou a leitura
das  correspondências  recebidas,  entre  elas  ofício  do  38º  Batalhão  de  Polícia  Militar,
solicitando  atualização  das  representantes  da  instituição  no  CMDIM,  sendo  designadas
Cabo Juliana Karolina Nasato como titular e Sub Tenente Miriane Arbigaus da Silveiracomo
suplente. Bem como ofício da Secretaria Municipal de Saúde, com resposta à solicitação do
CMDIM de indicação  de  nova  representante  após  o  desligamento  da  titular  Taiane  de
Sousa Estefani, sendo designada Denise Deda Reinart em seu lugar. A presidente deu as
boas vindas à nova conselheira que já se fazia presente à reunião e prosseguiu dando
sequência  aos  assuntos  deliberativos.  Tratando  da  recomposição  da  mesa  diretora.,
questionou às presentes sobre o interesse em assumir a presidência do Conselho, e diante
da ausência  de interesse  e  possibilidade  das presentes,  Danielle  afirmou que  continua
como presidente interina. Propôs que as reuniões do CMDIM sejam bimestrais para maior
efetividade nas pautas, reunindo mais assuntos para discussão.  A sugestão foi acatada
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pelas conselheiras, sendo definido que havendo necessidade serão convocadas reuniões
extraordinárias. Araci afirmou que realizará as alterações necessárias no calendário e no
Regimento Interno para nova publicação. A presidente passou a tratar do CMDIM Itinerante,
lembrando que havia sido sugerido um evento semelhante ao alusivo ao Dia da Mulher, na
localidade de Augusta Vitória.  O local  foi  uma sugestão do Clube Soropstimita.  Giselle
Alessandra Mehl Cordeiro, represnetante desta entidade,  explicou que foi uma demanda
levada por uma profissional  da comunidade.  Juliana sugeriu a realização de um evento
focado em outra área e assunto diverso à Violência  Doméstica,  mas incluir  o  tema na
programação. Danielle sugestionou um evento de Saúde, e Luciana Negrini, coordenadora
da Atenção Básica da Secretaria de Saúde, se propôs a verificar a possibilidade com a
equipe  do  município.  Denise  sugeriu  uma  palestra  sobre  Saúde  da  Mulher,  o  que  foi
concordado pelas demais. Ficou decidido que cada instituição (Polícia Civil, Polícia Militar,
Creas e Clube Soroptimista) terá cerca de 30 minutos de fala após a Palestra da Saúde.
Luciana se comprometeu a verificar com a equipe do ESF da comunidade as melhores
estratégias para atingir o público definido e adequar o evento. Nada mais havendo a tratar,
a presidente interina agradeceu a presença das conselheiras e encerrou os trabalhos do
dia.
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